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CONFÉRENCE RÉGIONALE DES ÉLUS DE LONGUEUIL 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
 

Le 3 avril 2006 
 
À l’Hôtel Sandman de Longueuil, le troisième (3e) jour d’avril de l'an deux mille six (2006), a lieu 
la sixième (6e) assemblée du conseil d’administration de la Conférence régionale des élus de 
Longueuil (CRÉ de Longueuil) à laquelle sont présents : 
 
Membres : 
 
Monsieur Marc Benoit, conseiller municipal, ville de Brossard 
Monsieur Normand Caisse, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Madame Mireille Carrière, conseillère municipale, ville de Longueuil 
Monsieur Michel Desjardins, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Stéphane Desjardins, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Bertrand Girard, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Claude Gladu, maire, ville de Longueuil 
Monsieur Robert Gladu, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Bruno Goulet, conseiller municipal, ville de Saint-Bruno-de-Montarville 
Monsieur Jacques Goyette, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Madame Manon D. Hénault, conseillère municipale, ville de Longueuil 
Madame Nicole Lafontaine, conseillère municipale, ville de Longueuil et présidente de la CRÉ 
Monsieur Armand Lefebvre, conseiller municipal, ville de Boucherville 
Monsieur Roger Roy, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Roger Saucier, conseiller municipal, ville de Boucherville 
Monsieur Claude Trudeau, conseiller municipal, ville de Saint-Lambert 
Madame Fatima Houda-Pepin, députée de La Pinière 
Madame Cécile Vermette, députée de Marie-Victorin 
 
Étaient absents : 
 
Monsieur Antoine Assaf, conseiller municipal, ville de Brossard 
Madame Nicole Béliveau, conseillère municipale, ville de Longueuil 
Monsieur Claude Benjamin, maire, ville de Saint-Bruno-de-Montarville 
Monsieur Sean Finn, maire, ville de Saint-Lambert 
Madame Johane Fontaine-Deshaies, conseillère municipale. Ville de Longueuil 
Madame Francine Gadbois, mairesse, ville de Boucherville 
Monsieur Gilles Grégoire, conseiller municipal, ville de Longueuil 
Monsieur Jean-Marc Pelletier, maire, ville de Brossard 
Monsieur Serge Séguin, conseiller municipal, ville de Brossard 
et 
Monsieur Michel Audet, ministre des Finances, député de Laporte 
Monsieur Camil Bouchard, député de Vachon 
Madame Diane Legault, députée de Chambly 
Monsieur Pierre Moreau, député de Marguerite-D’Youville 
 
Cette assemblée a été convoquée par courrier le 27 mars 2006. 
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OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Madame Nicole Lafontaine préside l’assemblée et constatant qu’il y a quorum, en fait l’ouverture à 
16h35. 
 
 
RÉSOLUTION CA 2006-0048 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DE LA SIXIÈME (6e) ASSEMBLÉE DU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DE LA CRÉ DE LONGUEUIL 
  
Il est proposé par Robert Gladu, appuyé par Armand Lefebvre, d'adopter l'ordre du jour proposé de 
la sixième (6e) assemblée du conseil d’administration de la CRÉ de Longueuil. 
 
Adoptée à l'unanimité. 
 
 
RÉSOLUTION CA 2006-0049 
APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA CINQUIÈME (5e) ASSEMBLÉE DU 
CONSEIL D’ADMINISTRATION DE LA CONFÉRENCE RÉGIONALE DES ÉLUS DE 
LONGUEUIL (CRÉ DE LONGUEUIL) 
 
Il est proposé par Manon D. Hénault, appuyé par Michel Desjardins, d’adopter le procès-verbal de 
la cinquième (5e) assemblée du conseil d’administration de la CRÉ de Longueuil tenu le 7 février 
2006 en y apportant une correction à la résolution CA 2005-0044, page 5 dudit procès-verbal, en 
modifiant le nom de Nicole Carrière par Mireille Carrière. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 
 
RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE 
 
Madame Nicole Lafontaine, présidente de la CRÉ de Longueuil, présente un historique des actions 
réalisées par la CRÉ.  Elle mentionne notamment : 
 
- Que depuis le 20 décembre 2004, le CA a mandaté la présidente et le directeur général 

concernant des négociations avec les instances gouvernementales pour obtenir une enveloppe 
budgétaire qui corresponde à celle accordée aux CRÉ de taille et de responsabilité 
équivalentes; 

- que des démarches ont été faites afin que les leviers de développement, actuellement au 
niveau de la région, se retrouvent au niveau de la CRÉ de Longueuil; 

- que suite au dernier budget du 23 mars dernier, le ministre des Finances, Michel Audet, 
annonçait que notre budget d’opération passait de 1,035 M $ à 1,535 M $, soit un budget 
équivalent à la moyenne des autres CRÉ du Québec; 

- que nous avons obtenu une bonification de 10% de notre budget de fonctionnement; 

- que nous avons obtenu la formation de trois (3) Forum Jeunesse en Montérégie, soit un par 
territoire de CRÉ, accompagnée d’un budget de 300 000 $ par CRÉ pour soutenir les 
opérations de chacun des Forums.  À ce financement de base, s’ajoute un financement pour la 
réalisation de projets jeunesse dont le montant sera dévoilé prochainement; 
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- qu’il faut mettre en place les sous-commissions en bioalimentaire, en condition féminine, en 
sport et loisir, en culture et en immigration; 

- qu’une entente spécifique en immigration de plus de 200 000 $ été signée; 

- qu’il y aura un lancement d’appel de projet d’ici 2 semaines dans les secteurs de la culture et 
des communications de 200 000 $. 

 
 
RÉSOLUTION CA 2006-0050 
PROGRAMME DE TRAVAIL 2006-2007 
 
Le programme de travail de la CRÉ de Longueuil comprenant les activités et les prévisions 
budgétaires pour l’année financière 2006-2007 est déposé aux membres du conseil 
d’administration. 
 
Il est proposé par Armand Lefebvre, et appuyé par Marc Benoît, d’approuver le programme de 
travail et les prévisions budgétaires 2006-2007 tels que déposés. 
 
Adoptée à l'unanimité. 
 
 
RÉSOLUTION CA 2006-0051 
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Il est proposé par Roger Roy, appuyé par Claude Gladu, de lever l'assemblée à 16h45. 
 
Adoptée à l'unanimité. 
 
 
 
 
La présidente de la CRÉ de Longueuil, La secrétaire-trésorière de la CRÉ de Longueuil, 
 
 
_________________________________ _______________________________  
Nicole Lafontaine  Manon D. Hénault 


